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Ta książeczka jest przeznaczona dla udzielenia informacji tylko i nie jest podstawą prawną. Rekomendujemy w prawach prawnych skontaktować sie z prawnikiem natychmiast. Postępowanie bez udziału doswiadczonego prawnika może mieć zly wplyw na panstwa odszkodowanie.
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Prawne Biuro Kevin M. O’Brien

Nasze biuro prawnicze Kevin M. O’Brien, powstalo w 1982 roku. Mamy szerokie doswiadczenie w reprezentowaniu czlonków unii i pracą z poszkodowanymi klientami żeby zapewnic im maksymalne odszkodowanie. Nasze biuro zalatwiło około tysiacę odszkodowan. Mamy reputacje w przygotowywaniu naszych spraw sądowych tak aby byly wygrane. To przyspiesza szybsze wygranie w waszej sprawy.

Prowadzimy sprawy w Municipal Department i w Law Division w Circuit Court of Cook County i okolicznych przedmieściach. Prowadzimy sprawy w wypadkach personalnych oraz wypadkach w pracy. Sprawy te dotyczą: wypadków samochodowych, wypadków na posesjach, błędów w sztuce medycznej i szeroką game w wypadków związanych z pracą.
Lokalizacja naszego biura jest na południu miasta Chicago. Jeżeli klient nie jest w stanie przyjechać do naszego biura na spotkanie, dostosujemy się do klienta moźliwosći.
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Co To Jest Personalne Uszkodzenie?

Personalne uszkodzenie jest to legalna nazwa uszkodzenia ciała w przećiwienstwie do uszkodzeń na posesjach. Personalne uszkodzenia zawierają cywilne prawo, gdzie poszkodowany stara się o odszkodowanie za poniesione uszkodzenie. Pokazuje że uszkodzenia poszkodowanego są spowodowane zaniedbaniem drugiej strony. Typowymi przykładami uszkodzeń personalnych są: wypadki samochodowe, poślizgnięcia, potknięcia, upadki, medyczne zaniedbania i zaniedbania w błędach medycznych, ublizanie, wypadki w domach oraz wypadki spowodowane wadliwymi produktami.
Ile Kosztuje Mnie Ubieganie Się o Odszkodowanie?
Nic. Wynagrodzenie jest zwykle płacone przez pośiadacza ubezpieczenia. Koszty tego wynagrodzenia nie przysługują tobie.Nie płaćisz w naszym biurze dopuki nie zdobędziemy odszkodowania dla ciebie.
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Kto Powinień Ubiegać Się o Odszkodowanie?

Każdy kto był w wypadku i nie czuje się za to opdowiedzialny. 

Jakie Uszkodzenia Są Pokrywane?

Wszystkie spowodowane tym wypadkiem. One często zawierają, ale nie tylko złamane lub uszkodzone kośći, stłuczenia i wstrząsy mózgu. Brak wypłaty za pracę moźna także odzyskać jeżeli uszkodzenie jest spowodowane niedopatrzeniem innej osoby.

Co Powinienem Zrobić Jeżeli Doznałem Uszkodzenia w Wypadku?

Czas jest bardzo ważny. Jeżeli potrzebne, powinieneś skorzystać z pogotwia ratunkowego. W innym przypadku, powinieneś udać się do doktora medycyny po pomoc. Zeby skorzystać z wszystkich przysługujących ći praw, musisz starać się o odszkodowanie w określonym czasie. W większośći personalnych uszkodzeń jest  to dwa lata od wypadku. Czasami jednak jest to jeden rok lub sześć miesięcy. Dlatego powinieneś skontaktować się z prawnikiem jak najszybciej. Nie udzielaj żadnych informacji do przedstawicieli ubezpieczeń (w tym twojego ubezpieczenia) dopuki nie skontaktujesz się z prawnikiem.
Czego Mam Się Oczekiwać Starając Się o Odszkodowanie?

Osoba poszkodowana musi podjąć postępowanie które udowodni odpowiedzialność prawną. Wymagane dowody są róźne w zależnośći od ilośći osób odpowiedzialnych za szkody. Powinieneś przedstawić konto wypadkowe oraz medyczne prawnikowi po wypadku.Niektóre sprawy moźna zakonczyć za obopulną zgodą, inne muszą być prowadzone drogą sądową.

Czy Moge Wybrać Doktora Do Leczenia?

Tak. Możesz wybrać doktora i być leczony kiedy leczenie jest niezbedne.
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Jak Mam Się Starać o Odszkodowanie?

Powiadomenie twego ubezpieczenia oraz ubezpieczenia które jest odpowiedzialne za szkody, nie gwarantuje płatnośći. Jeżeli uważasz że należy ći sie odszkodowanie, powinieneś zatrudnić prawnika który będzie działał w twoim interesie. Prawnik będzie pracował dla ciebie pertraktując z ubezpieczeniami.


Co Zrobić Jeżeli Nie Jestem Zdecydowany Czy Chcę Zatrudnić Prawnika?

Możesz zadzwonić do naszego biura żeby umówić darmową konsultację. Chętnie odpowiemy na twoje pytania. Jeśli zdecydujesz się pozostać z naszym prawnikiem, nie ponosisz kosztów dopóki sprawa nie będzie zakonczona.
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