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Prawne Biuro Kevin M. O’Brien

Nasze biuro prawnicze Kevin M. O’Brien, powstalo w 1982 roku. Mamy szerokie doswiadczenie w reprezentowaniu czlonków unii i praca z poszkodowanymi klientami żeby zapewnic im maksymalne odszkodowanie. Nasze biuro zalatwilo okolo tysiacę odszkodowan. Many reputacje w przygotowywaniu naszych spraw sądowych tak aby byly wygrane. To przyspieśa szybsze wygranie w waszej sprawy.

Prowadzimy sprawy w Municipal Department i w Law Division w Circuit Court of Cook County i okolicznych przedmiesciach. Prowadzimy sprawy w wypadkach personalnych oraz wypadkach w pracy. Sprawy te dotyczą: wypadków samochodowych, wypadkach na posesjach, blędow w sztuce medycznej i szeroką game w wypadków związanych z pracą.
Lokalizacja naszego biura jest na południu miasta Chicago. Jezeli klient nie jest w stanie przyjechać do naszego biura na spotkanie, dostosujemy się do klienta moźliwosći.
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Co To Są Odszkodowania za Wypadki w Pracy?

Odszkodowania za wypadki w pracy jest to system wynagrodzeń ztworzony przez prawo w stanie Illinois dla pracowników którzy ucierpieli z powodu urazów lub chorób związanych z pracą. Illinois Worker’s Compensation Commission jest odpowiedzialny za wprowadazanie tego prawa. Komisja ta służy informacją dla pracowników i pracodawców w rozwiązywaniu problemów dotyczących uprawnień pracowników do kompensacyjnych wynagrodzeń. Komisja ta nie wypłaca odszkodowań. Za płacenie odszkodowań są odpowiedzialni pracodawcy i ich kompanje ubezpieczeniowe.
Ile mnie kosztuje to odszkodowanie?

Nic. Odszkodowania są płacone dla pracownika przez kompanie ubezpieczeniową pracodawcy. Państwo nie ponośicie żadnych kosztów i nie możecie być wyrzuceni z pracy za staranie się o odszkodowanie po wypadkach. Odszkodowania po wypadkach w pracy nie podlegają o podatkowaniu przez stanowy ani federalny urząd podatkowy. Nie trzeba zgłaszać tego jako państwa dochód. Nasze biuro nie pobiera żadnych opłat jeżeli nie uzyskami dla państwa odszkodowania.

Kto Jest Uprawniony Do Odszkodowania?

Prawie każdy pracownik który jest zatrudniony, uległ wypadkowi lub jego zakład pracy i jest lokalizowany w stanie Illinois jest obięty prawem do odszkodowania pod Ustawą Kompensacijną dla pracowników. To znaczy że nie trzeba być rezydentem w stanie Illinois aby być objętym prawem do odszkodowania. To prawo obejmuje każdego kto uległ wypadkowi w stanie Illinois i każdego co byl zatrudniony w stanie Illinois, nawet jeżeli uległ wypadkowi w innym stanie. Pracownicy są objęći tym prawem od momentu kiedy rozpoczną swoją prace.
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Jakie Uszkodzenia Są Pokrywane?

Większośći przypadków odszkodowania za wypadki w pracy są płacone za przypadkowe urazy które są spowodowane w całośći lub częśći przez pracownika. Pracownicy mogą też odtrzymać odszkodowanie za pogorszenie się wcieśniej juz ztwierdzonej dolegliwośći lub choroby: np., powtórny uraz kręgosłupa w czasie pracy może być pokryty przez tą ustawe. Urazy są wypadkami jeżeli zdarzyły się bez wcieśniejszego planu. Wchodzą w to uszkodzenia powodowane przez powtarzające się czynnosci, np. Zespól Cieśni Nadgarstka.

Co Jeżeli Jestem Wyrzucony z Pracy za Ubieganie Się o Odszkodowanie?

Wyrzucenie pracownika dyskryminowanie lub wywieranie na nim presji za staranie sie o odszkodowanie jest niezgodne z prawem w stanie Illinois. W przypadku kiedy pracodawca wyrzuci pracownika który stara się o odszkodowanie, pracownik może założyć sprawe przeciwko pracodawcy za nieprawne zwolnienie. Pracownik wtedy może odzyskać stracone wynagrodzenie i inne podniesione straty.
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Jakich Odszkodowan Moge Się Spodziewać?

1). Koszty Leczenia Wszystkie rozsądne koszty leczenia wynikłe z wypadku powinny być wypłacone przez to ubezpieczenie. Wchodzą w to: koszty karetki pogotowia, izba przyjęć szpitala, lekarzy, koszty fizykoterapi, leków na receptę.



2). Tymczasowa Całkowita Niezdolność do Pracy Jeżeli twój wypadek w pracy spowodował przerwe dłuszą niż trzy dni, jesteś upoważniony do otrzymania 66.66 procent twojego przeciętnego tygodniowego wynagrodzenia. Wynagrodzenie należy ći się aż do czasu kiedy będzieś zdolny wróćić do swojej pracy. Aby otrzymać to wynagrodzenie powinieneś mieć podpisaną przez doktora receptę, na której będzie wypisana ilość dni, przez które będzieśz nie zdolny do pracy. Za zwyczaj lekarze zwalniają pacjęta z pracy do czasu następnej wizyty lekarskiej. Zwolnienie z pracy może być przedłużone jeśli jest to konieczne.
3. Dodatkowe Odszkodowanie W zależnośći od ciężkośći uszkodzen oraz czy te uszkodzenia są stałe czy przejśćiowe, może ći się należeć częśćiowa lub permanentna renta inwalidzka za oszpecenie lub z deformowanie ciała. To odszkodowanie może być wypłacone w postaći jednorazowej sumy.
4. Smierć Jeżeli pracownik poniesie smierć w czasie wypadku odszkodowanie będzie wypłacone podopiecznym pracownika.
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Co Powinienem Zrobić Jeżeli Doznałem Wypadku w Pracy?

Jeśli uległeść wypadkowi w pracy powinieneś niezwłocznie udać sie po pomoc medyczną. Powinieneś też złożyć rapot wypadku nawet wtedy kiedy wypadek nie wygląda na poważny. Ten rapot powinieneś złożyć tak szybko jak to możliwe. To jest specjalnie ważne przy urazach szyji i kręgosłupa które to urazy mogą wyglądać błahe zaraz po wypadku, ale mogą okazać sie poważne w ciągu następnych kilku godzin lub dni. Jest to ważne aby zaznaczyć u doktora że jesteś u niego z powodu urazu lub choroby związanej z pracą. Powinieneś natychmiast zgłośić wypadek do przełożonego, szefa lub innej osoby zarządzającej.
Spytaj także o wypełnienie raportu o wypadku.Dobrym pomysłem jest też prowadzenie dziennika/notatek na temat jakie odszkodowania otrzymałeś, ile dni byłeś nie zdolny do pracy, jaką pomoc medyczną otrzymałeś i każdy ból który odczuwałeś.

Co Powinien Zawierać Raport Zlożony Do Pracodawcy?

Prawo wymaga żeby pracownik zawiadomił pracodawcę o dniu i miejscu wypadku jeśli znane. Aby uniknąć opóźnień, najlepiej podać też swój adres, telefon, numer social security i opis wypadku. Te dane możeż przedstawić pracodawcy ustnie lub pisemnie.
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Co Jeśli Odrazu Nie Zgłośiłem Wypadku?

Masz 45 dni od daty zdarzenia do zgłoszenia wypadku. Jeśli nie zgłosiś wypadku w ciągu 45 dni, możeż stracić prawo do odszkodowania i rekompensaty. Każde opóżnienie w raportcie może spowodować opóznienie w wypłacaniu rekompensat i odszkodowania.

Czy Moge Być Leczony Przez Każdego Lekarza Którego Sobie Wybiore?

Tak. Możeż być leczony przez lekarza którego wybierzeż ale leczenie to musi być uzasadnione i konieczne. Twój pracodawca może zarządać abyś był prze-egzaminowany przez niezależnego doktora którego on wybierze ale ty możeż dalej widzeć swojego lekarza i być przez niego leczony.

Jak Składać Podanie o Odszkodowanie?

Zawiadomienie pracodawcy o wypadku nie gwarantuje odszkodowania. Właśćiwie często pracodawca nie informuje pracownika o przysługującym mu odszkodowaniu i rekompesacie. Aby zabezpieczyć się, zgłoszenie wypadku musi być wypełnione w porozumieniu z Worker’s Compensation Commission.  Możeż ubiegać się o odszkodowanie samodzielnie kontaktująć się z Worker’s Compensation Commission ale powinieneś skontaktować się z adwokatem aby ći asystował w tym procesie. Twój pracodawca ma adwokatów więc i ty powinieneś mieć adwokatów.
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Czy Są Przepisy Regulujące w Jakim Czasie Musze Założyć Sprawe o Odszkodowanie?

Tak. Masz trzy lata od daty wypadku lub dwa lata od odtrzymania ostatnich pieniędzy (za leczenie lub spowodu tymczasowej niezdolnośći do pracy). Jeśli nie założyś sprawy w tym czasie, straćisz na zawsze możliwość ubiegania się o odszkodowanie spowodu tego wypadku. Te daty mogą być mylące a więc najlepiej jest skontaktować się z prawnikiem.

Co Się Stanie Jeśli Nie Moge Wróćić do Pracy Na To Samo Stanowisko i Nie Mogę Zarobić Tyle Pieniędzy Co Na Moim Stanowisku?

Jeśli jest taka sytuacja, możeż być uprawniony do otrzymania częściowego wyruwnania w nagrodzeniu. To częściowe wyruwnanie jest wysokośći 2/3 różnicy między wynagrodzeniem jakie pracownik jest w stanie zarobić po wypadku, a wynagrodzeniem jakie pracownik by otrzymywał na stanowisku czy w zawodzie jaki wykonywał w czasie którym miał miejsce wypadek.

Co Jeśli Nie Jestem Pewien Czy Chcę Ubiegać Się o Odszkodowanie?


Mozesz zadzwonić do naszego biura żeby umówić darmową konsultację. Chętnie odpowiemy na twoje pytania. Jeśli zdecydujesz się pozostać z naszym prawnikiem, nie ponośisz kosztów dopóki sprawa nie będzie zakonczona.
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Spis Terminów

Tymczasowa Całkowita Niezdolność do Pracy [ Temporary Total Disability (TTD))

Płatnośći wypłacane dla ciebie podczas zwolnienia lekarskiego z powodu wypadku w pracy. 
Wysokość twojego wynagrodzenia upiera się na twojej tygodniowej wypłatcie. Powinieneś otrzymywać te czeki tak jak otrzymywaleś twoją regularną wypłatę. Powinieneś otrzymywać je tak długo jak będziesz na zwolnieniu lekarskim.
Stała Częsciowa Niezdolność do Pracy [Permanent Partial Disability (PPD)] 

Jeżeli jesteś całkowicie lub częściowo oszpecony w wyniku wypadku, możeż odtrzymać odszkodowanie w jednej wypłacie. Suma ta opiera się na przećiętnym twoim tygodniowym wynagrodzeniu oraz w zależnośći od wielkośći twojego uszkodzenia. Są tam mynimalne i maksymalne wielkośći tych wypłat. Nasza firma będzie pracowała abyś odzyskał maksymalne odszkodowanie które ći się należy.
Stała Całkowita Niezdolność do Pracy  [Permanent Total Disability (PTD)]
Jeżeli przez twój wypadek uzyskałeś całkowitą strate różnych częśći ciała, takich jak: ręce, ramiona, stopy, nogi, oczy, itd., nasza firma będzie starała się wywalczyć maksymalne odszkodowanie pod Worker’s Compensation Act w stanie Illinois. Tak jak TTD i PPD, suma ta uzależniona jest od różnych czynników takich jak: przeciętne tygodniowe wynagrodzenie oraz osób będących na utrzymaniu, itd.
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